



Μία σημαντική νίκη πέτυχαν οι εργαζόμενοι στην καθαριότητα του νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ».

Σύμφωνα με ανακοίνωση του σωματείο εργαζομένων του νοσοκομείου, «η μαζική συμμετοχή, η ενότητα και η σθεναρή τους στάση έκαμψε την αδιαλλαξία του εργοδότη - εργολάβου της εταιρείας “Ανοδική”.

Κατάφεραν να κερδίσουν την άμεση καταβολή όλων των δεδουλευμένων τους και τη γραπτή δέσμευση ότι θα ανανεωθούν κανονικά όλες οι συμβάσεις του προσωπικού για όσο διάστημα διατηρείται η παροχή υπηρεσιών καθαριότητας από τη συγκεκριμένη εργολαβία.

Στην επιτυχία συνέβαλλε και η άμεση αλληλεγγύη στον αγώνα τους από το Σωματείο του ΑΤΤΙΚΟΥ, την Πανελλήνια Ένωση Καθαριστριών και Οικιακού Προσωπικού, την Ένωση καθαριστριών Πειραιά και συνδικαλιστές από το ΕΚΑ.»

Το σωματείο εργαζομένων στο «ΑΤΤΙΚΟΝ» διεκδικεί:

Να σταματήσει το δουλεμπόριο

Να καταργηθούν οι εργολαβίες

Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους

Καμιά απόλυση συναδέλφου στο ΑΤΤΙΚΟ

Δωρεάν - δημόσια Υγεία - Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού

«Δεν παζαρεύουμε την αξιοπρέπειά μας, δεν υποκύπτουμε στους εκβιασμούς της εργοδοσίας, των τοκογλύφων δανειστών, της ΕΕ και του ΔΝΤ», καταλήγει η ανακοίνωση του σωματείου εργαζομένων στο νοσοκομείο.

Υπενθυμίζεται ότι χθες και σήμερα οι εργαζόμενοι στον εργολάβο που έχει αναλάβει την καθαριότητα του ΑΤΤΙΚΟΝ προχώρησαν σε **στάση εργασίας**, καθώς η εταιρεία ΑΝΟΔΙΚΗ δεν είχε καταβάλλει μισθούς 3 μηνών (Φεβρουάριο, Μάρτιο, Απρίλιο). Επίσης έλαβαν ποσοστό και όχι ολόκληρο δώρο Πάσχα.



• κινητοποίηση καθαριστριών στο Αττικό 21_4_2015



• κινητοποίηση καθαριστριών στο Αττικό 21_4_2015



• κινητοποίηση καθαριστριών στο Αττικό 21_4_2015



• κινητοποίηση καθαριστριών στο Αττικό 21_4_2015

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ΣΤΟ Π.Γ.Ν. 'ΑΤΤΙΚΟΝ'
[ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ]

Θέμα: « ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ »

Αξιότιμοι κύριοι,

Ως νόμιμος εκπρόσωπος και διαχειριστής της εταιρείας 'Ανοδική Services ΕΠΕ', βασιζόμενος στην υπεύθυνη διαβεβαίωση της Διοίκησης του Νοσοκομείου Π.Γ.Ν. 'Αττικόν', για μερική εξόφληση οφειλομένων τιμολογίων μας, θα θέλαμε με τη σειρά μας να δηλώσουμε ότι δεσμευόμαστε έως την Παρασκευή 24/04/2015 να προβούμε στην εξόφληση των μηνών Φεβρουαρίου και Μαρτίου 2015 αποδοχών σας.

Παρακαλείσθε θερμά τόσο από την εταιρεία, όσο κι από εμένα προσωπικά, να επιστρέψετε άμεσα στις θέσεις εργασίας σας σεβόμενοι την αδιάλειπτη και κατ' εξακολούθηση συνεργασία μας κατά τα τελευταία έτη, καθώς και το γεγονός ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε λόγους ανεξάρτητους της θελήσεώς μας.

Γνωρίζετε ότι η πρόκληση προβλημάτων στην λειτουργία του Νοσοκομείου είναι ανεπίτρεπτη και μπορεί να προσβάλει την Δημόσια Υγεία. Τόσο η εμπειρία μας όσο και η άψογη παρουσία μας στο Νοσοκομείο, δεν οφείλει κανέναν να διαταραχθεί και να δημιουργήσει ρήγμα στις εργασιακές σχέσεις με αυτό.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση και την συνεργασία σας.

Ηράκλειο Αττικής, 21-04-2015

Με τιμή,

Για την "Ανοδική Services Ε.Π.Ε."

ΑΝΟΔΙΚΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ
ΣΤ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗ αρ. 10 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ 114 21
ΑΔΜΣ: 099955849 - ΑΦΜ: 099955849
ΤΗΛ: 210-27.11.067, 210-27.11.797
e-mail: anodiki@msn.com

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΑΒΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ & ΓΕΝ. Δ/ΝΤΗΣ

κινητοποίηση καθαριστριών στο Αττικό 21_4_2015